
第 38 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和元年７月 10 日（木）15:00～16:00 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事  

（１）借上財産評定委員会の結果について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・舟艇の移動業者は、どのように選定したのか。 

 ⇒会場側において、入札で選定している。 

 

（２）有明アーバンスポーツパークのスケートボード FOP 造成工事について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・スケートボードのコースを成形するには、発泡スチロールなどで型を作

ってコンクリートを流し込まなければならない。予算はコンクリートの

打設分だけではないと思うが、予算上は仕上げなどどこまで見込んでい

るのか。 

 ⇒施工内容は事業者にヒアリングをしているが、非常に手間がかかる

作業と聞いている。コンクリートを塗ったり貼り付けたりを繰り返

して、最後に磨いていく。スケートボードのタイヤの直径は 50 から

60mm なので、１mm 程度のズレでも競技に影響が出てくる。左官が手

で仕上げるが、適宜 IF の承認を受けながら、繊細な調整をしていく

工事になる。仕上げの磨きまで含めて見込んでいる。 

・使用するコンクリートの量はどのくらいか。 

 ⇒２つの FOP を合わせて約 480 ㎥。 



・相当な重さであるが、自重で下がることはないのか。 

 ⇒地下水の水位が高いので、十分な調査をして安全対策を図りながら

進めていきたい。 

 

（３）NESA に基づく機器発注について（第５回） 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・当初見込んでいた調達予定数量のうち、現時点でどの程度調達できたの

かを示すことはできるか。 

 ⇒できると思う。 

 ⇒そういう資料があればわかりやすい。 

・資料６の「今後の調達計画」において、第７回以降は今後確定する諸室

等に対する発注分としているが、これはマイルストーンに示されている

ベニューの実施設計が完了していなくても、数量を把握し発注できるも

のなのか。 

 ⇒実施設計が完了しないと必要な数量の把握は難しい。第６回の発注の

ように実施設計の内容に左右されず必要となるもので、調達が終わっ

ていない部分はできると思うが、７回目以降はまだ検討中。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


